



Возбуждено уголовное дело по факту размещения материалов экстремистского содержания в сети Интернет



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Орла, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, подозреваемый в апреле и августе 2014 года разместил в социальной сети «ВКонтакте» фотоизображение и видеофайл с высказываниями экстремистского содержания, которые направлены на возбуждение в отношении группы лиц ненависти и вражды по признакам расы, национальности, происхождения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

За совершение данного преступления предусмотрено наказание от крупного штрафа до пяти лет лишения свободы.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1219885>